

2015年9月22日 / 星期二 / 第11111号 / 第11111号

省乒乓球俱乐部超级联赛在塘下举行

鲍田乒乓球俱乐部和浙江省女子乒乓球一队分获甲乙组冠军

■记者 黄国夫 张海霞 特约记者 曹瑞光 徐洪强

日前,为期两天的浙江省乒乓球俱乐部超级联赛在我市塘下中学体育馆举行,来自上海、安吉、义乌、台州及温州各地俱乐部的24支乒乓球队100多位运动员参加了比赛,参赛选手中不乏国家队和省队的队员。比赛项目为团体竞赛,分为甲乙两组,采用分组循环和交叉淘汰赛制。



此次比赛也吸引了全国各地的观众前来观看,精彩的球艺,激烈的比赛,赢得了观众的阵阵掌声和喝彩声。经过激烈的角逐,鲍田乒乓球俱乐部和浙江省女子乒乓球一队分别获得甲乙组冠军。

“本次联赛是近10年里,

省内民间组织的最高水平乒乓球赛之一,全程按照正规比赛流程开展。”塘下镇乒乓球协会秘书长张忠献说。

如此大型的比赛选择在塘下召开,得益于近几年来塘下乒乓球运动的快速发展。塘下镇乒乓球协会是此次联赛的主办方之

一,该协会成立于2007年3月,随着多年的发展,会员增至280余人,在各大比赛中屡获佳绩。

“每年我们都会举办三四次大型比赛,具有承办大型比赛的能力和丰富经验。因此,浙江省乒乓球协会才将这次重任交给我们。”张忠献说。

霞林村调水治寒坑决水质有所提升,下步将建水坝

本报讯(记者 林翔翔)“哗!哗!哗!”在霞林村寒坑决旁,一台机器伸出2只长长的“鼻子”,一只向下吸取河水,另一只朝上往寒坑决放水。近日,霞林村出资17000元,在上汇河和寒坑决的交汇处安装了一台抽水泵机,将上汇河的河水提调到寒坑决里,以此提高寒坑决的自净能力,提升水质。

该村村“两委”成员林德国介绍,寒坑决总长400多米,一端与上汇河相汇,另一端通往罗山大道云顶桥,河水由山间小溪汇聚而成。

“云顶桥那端的水位低,晴天时只有三四十厘米。连续几日的阳光照射



会使水温上升,沉在河底的垃圾就会漂浮在水面上。”林德国说,9月10日,村集体出资17000元购买、安装抽水泵,希望通过调水的方式,促进寒坑决的水循环,增加河水自净能力。自9月13日投入使用以来,寒坑决水位明显上升,水质也提升了。据了解,该村接下来将建造水坝,来抬高寒坑决水位、促进河水循环。

追忆似水年华

塘下“70后”、“80后”举办怀旧主题活动

■记者 林翔翔

跳房子、玩老鹰捉小鸡、跳绳、骑老式自行车、带儿时用品、吃冰糖葫芦……9月19日,35名塘下“70后”、“80后”在塘下罗凤三小举行怀旧主题活动,重温那段童年时光。这两天,他们纷纷在微信朋友圈写下心情文字并晒出了活动照片。



儿时旧物引发回忆

“让我们荡起双桨,小船儿推开波浪,海面倒映着美丽的白塔……”当天13时30分,脚踏风琴伴着欢快的歌声,回荡在塘下罗凤三小(1)班的教室里。“没想到穿上这些老式‘球衣’,扎起麻花辫、冲天炮,还挺有儿时的感觉,唱起童歌连声音都变嫩了。”“80后”陈云云说。

一首《让我们荡起双桨》

拉开了怀旧派对的序幕,接下来的“怀旧物品大收藏”掀起一阵热潮。35名“70后”、“80后”纷纷拿出怀旧物品,如录像带、旧照片、书包、小人书等。“太阳大、地球小,太阳带着地球跑……”“70后”杨薇朗读一年级的语文课本,吸引了周围几人一起朗读。

节目正在进行,活动负责人之一的林东苹给在座所有

人发了一串冰糖葫芦。“上学那时候,冰糖葫芦是奢侈的零食啊,5分钱一根,得攒好几天零花钱呢,买来舍不得吃,可以吃好久!”“对,只要谁带到教室,同学们蜂拥而上。当时,只有关系好的人才给吃呢!”冰糖葫芦引发热议,大家你一言、我一语,诉说着上学时的那些事。

重温上学时玩过的游戏

14时30分,转眼到了户外游戏环节。在教学楼门口,刘小丽正拿着粉笔蹲在地上“画房子”,“不对,不对,不是这样画的”,一旁的赵秀荣嚷着,接过粉笔,沿着记忆中的样子画了起来。不一会儿,一个标有数字的“房子”就画好了。

随着4辆旧式自行车入场,“骑自行车接力赛”游戏开

始了。游戏分红、白、粉、蓝色4组进行。有意思的是,大家骑车时都把脚伸进坐垫前的“三角处”,掏着裆骑。“小时候因个子不够高,才会掏裆骑,一次只能踩半圈。现在人长大了,这么骑还挺费劲的。”刚下车的林和平说。话音刚落,场上的郑晓春就摔倒了。

跳房子、骑自行车、老鹰捉

小鸡、跳绳……一个个经典小游戏过后,这场怀旧主题活动即将落下帷幕。“当年可以玩的东西不多,我们都玩这些游戏,再次重温,感觉回到了小时候。”林东苹说,这次大家举办怀旧主题活动的目的,就是为了重拾童年的欢声笑语,启封那些埋藏在记忆深处的青春记忆。

镇东村两企业主捐资修桥,他们说:“这是农民下地劳作的必经之路”

本报讯(记者 林翔翔)“南门淤上的桥板已经修好啦,不久后便可以通车咯!”昨日,海安镇东村村民陈先生指着一块崭新的桥板说。据悉,9月上旬,该村两名企业主自主捐资,重修南门淤瑞东路上的桥梁,以解决村民通行问题。

这两名企业主是蔡志兴和翁里兴,都是镇东村人。“这条路一边连接镇东村、城南村、海东村;另一边通往田地,是三村农民下地劳作的必经之路。”蔡志兴说,两年前,南门淤瑞东路的一段桥板破损、塌陷,地面坑坑洼洼,晴天灰尘多、雨天水坑多,给车辆、行人出行带来很大不便。

9月上旬,蔡志兴和翁



里兴花了2万多元,自购水泥等材料,找工人修桥。10多天后,一座长约30米、宽约6米的崭新桥板加引桥完工,预计20多天就能通车。“只要能村民出一点绵薄之力就好。”翁里兴说。

前庄村村民接受免费电脑培训

本报讯(记者 黄国夫)“用了一个多月时间学会了打字,以后上网不用再麻烦儿子了。”“现在3D打印的技术已经基本掌握,原来没有想象中的那么难。”近日,在塘下镇前庄村村委会大楼内,举行了一场别开生面的考试,来自该村的10多位学员,在电脑前不停地操作。

据了解,今年市人力资源和社会保障局塘下分局推出电脑普及培训计划,免费为村民提供电脑培训,前庄村是该计划的第一个试点村。

“虽然现在电脑已经很普及,但对四五十岁的人群来说,还是有培训的需求,尤其是有些村民做生意时要用到



电子商务。”前庄村党支部书记庄杰说,此次培训得到村民的热烈欢迎。

村民庄晓东是学员之一,经过一个多月的学习,他已基本掌握了3D打印的技术。“3D打印技术正在兴起,将来有可能成为一门基本的技能,现在多接触下,对将来会有帮助。”他说。